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Die Übungen müssen selbstständig bearbeitet werden (keine Partnerabgabe).

Aufgabe 1 (3+3 Punkte). Beweisen Sie die folgenden Summenformeln
mittels vollständiger Induktion.

1)

n∑
i=1

i2 =
1

6
n(n+ 1)(2n+ 1) ∀n ∈ N.

2)
n∑

i=1

i3 =
1

4
n2(n+ 1)2 ∀n ∈ N.

Aufgabe 2 (3 Punkte). Zeigen Sie mittels vollständiger Induktion: Für alle
n ∈ N ist n3 + 2n teilbar durch 3.

Aufgabe 3 (3 Punkte). Es sei x ∈ R mit 0 ≤ x ≤ 1. Zeigen Sie mittels
vollständiger Induktion:

(1 + x)n ≤ 1 + (2n − 1)x ∀n ∈ N.
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